

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА СУДЕБНЫХ ПРИСТАВОВ

ПИСЬМО

от 22 декабря 2011 года N 12/01-31265-ТИ

О запросах судебных приставов-исполнителей в отделения Фонда социального страхования Российской Федерации

В Федеральную службу судебных приставов поступило обращение заместителя управляющего Государственного учреждения - Московского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации о поступлении многочисленных запросов судебных приставов-исполнителей о предоставлении сведений о должниках и получении ими доходов.

Сообщаем, что отделения Фонда являются его исполнительными органами и действуют на основании [Положения о Фонде социального страхования Российской Федерации](#), утвержденного [постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.94* N 101](#).

* Вероятно, ошибка оригинала. Следует читать: "от 12 февраля 1994 года".
- Примечание изготовителя базы данных.

Законодательством Российской Федерации не предусмотрено ведение в исполнительных органах Фонда персонифицированного учета граждан, работающих по трудовому договору с организациями и индивидуальными предпринимателями.

Персонифицированный учет граждан осуществляют территориальные органы Пенсионного фонда Российской Федерации.

В связи с изложенным направление запросов в отделения ФСС России нецелесообразно.

Настоящую информацию довести до сведения работников структурных подразделений территориальных органов ФССП России.

Заместитель директора
Федеральной службы судебных приставов -
заместитель главного судебного пристава
Российской Федерации
Т.П.Игнатьева

Электронный текст документа
подготовлен ЗАО "Кодекс" и сверен по:
Бюллетень Федеральной службы
судебных приставов,
N 3, 2012 год